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Ústí n. L. - Ligová házenkářská družstva z regionu procházejí v současné době přechodným 

tréninkovým obdobím. Zatím je klid před bouří. 

Lovosice (3. místo v extralize): "Začínáme s tréninkem v pondělí 17. července, ve stejný den 

by měli naši smluvní hráči podepsat či nepodepsat nové smlouvy," říká prezident klubu 

Václav Kubíček. A trenér Vojtěch Srba dodává: "Zatím nemám zprávy o odchodu ani 

příchodu hráčů, od 24. 7. do 29. 7. bude v Lovosicích soustředění juniorského 

reprezentačního týmu, jehož jsem trenérem, a měly by se uskutečnit dva zápasy s celkem 

Lovosic. Na 19. srpna máme v programu opakování loni úspěšného Memoriálu Františka 

Arnošta za účasti Slavie Praha, německého Coburgu, za nějž hraje i náš odchovanec a 

reprezentant Šuma, družstva Glogow z Polska a dalších. Já budu mezitím ještě na soustředění 

s juniory v Rožnově. Tady reprezentační tým sehraje dva zápasy s Karvinou a dva se Zubřím 

a od 9. srpna bude startovat na mistrovství Evropy v Insbrucku, kam si vybojoval postup." 

Chomutov (postup do I. ligy): "S přípravou začínáme na konci července opět pod vedením 

Václava Karlovce a známe už i rozlosování. Začínáme ve Dvoře Králové," říká člen výboru 

klubu Antonín Novotný. 

Jablonec (bronzová příčka ve II. lize): "Uskutečnili jsme klubový turnaj v nohejbalu, hrajeme 

fotbálek a část hráčů byla na kolech v jižních Čechách. S tréninky začínáme prvního srpna, 

soutěž nám začíná 9. září a 26. srpna pořádáme na venkovním hřišti turnaj s mezinárodní 

účastí. Třetí místo, které nám mnozí nepřáli, nám dalo sílu. Chceme vybudovat klub s kvalitní 

organizací, výkonností a návazností jednotlivých družstev. Od nejmladších, přes dorost k 

dospělým. Třeba naši minižáci sehráli v sezoně 98 utkání, což je slušná porce. Teď jede řada z 

nich na házenkářský kemp do Liberce, jedenáct dorostenců máme na podobném kempu v 

Třeboni," tvrdí trenér Jablonce František Dědeček. 

Chemička Ústí (nováček II. ligy): "Začínáme v srpnu, v září se vracíme do soutěže a k 

soupeřům, na něž jsme byli po léta zvyklí. Zabojoval celý kolektiv, chyběl nám exlovosický 

Sýkora, který měl zdravotní problémy, takže netradičně tíha ležela především na Bůžkovi s 

Konárikem a dalších starších hráčích. Celou sezonu odchytal v brance Biskup, a dobře. Vrací 

se k němu i Fára a máme i dobrého Kubálka. Z Děčína přichází Hanusch a kolektiv posílí i 

asistent trenéra Srby z extraligy z Lovosic Bojko. Atraktivní akce, turnaj v Bahrajnu, se zatím 

odkládá. Ve dnech 24. - 27. srpna máme soustředění v Lovosicích. A pak už to začne," těší se 

trenér Tomáš Velek. 
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